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Company Profile
Dueinuno [serie 15000]
Jolly [serie 8000]
Ottonella [serie 3000
Intreccio [serie 2000]

eo [serie G-00]
Stilo [serie 30-00]
Sole [serie 5-00]
Codex [plexiglass]
Codex - Moduli | Modules
Codex - Schienali | Backs
Hotellerie | Hotellerie
Piantane | Standing sets
Tappeti doccia | Shower mats
Complementi in plexiglass | Plexiglass complements
Colori e finiture | Colours and finishes
Incollo System | Adhesive System

Ricambi | Replacements

Condizioni generali di vendita | Ceneral terms of sale




The company

We are an established reality of Italian design with twenty-five years
of history and in constant growth. Design, technology and tailoring
have always been the tools with which we bring home the excellence of
Made in Italy. At the base of our collections of bathroom accessories and
radiators are the desire to innovate, a refined aesthetic and the elegant
and strong character of shapes that meet noble materials rarely used in
our sector.

A vision of living projected into the future leads us every day to interpret
the needs of customers to whom we offer design products or classics that
are always customizable. We assure attention, dynamism and certain
manufacturing and delivery times. Future and tradition, design and high
craftmanship meet in our factories to transform into the warmth and
comfort of your homes.
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Made in Italy and tailoring

Our supply chain is entirely Italian. In our factory in Prato, Tuscany,
we manufacture all the components of the collections and we turn to
suppliers and partners active in the rest of the country. Made in Italy is a
value for us and the key to adapting our products to any need, to create
dedicated accessories, designed for exclusive and large-scale projects
and installations, truly tailor-made.

The secret of Caos's quality is inscribed in our know-how that combines
the artisan know-how with the most advanced technologies, the Italian
tradition of historical manufacturing with that of machines.



Tecnologie |

Nei nostri stabilimenti sono attive sei macchine a controllo numerico in
grado di garantire il meglio che |a tecnologia contemporanea puo offrire
all'industria dell'arredamento.

Tornitrici e fresatrici spalancano un mondo di possibilita produttive ed
esaltano la nostra progettualita e la cura che mettiamo in ogni dettaglio.
Lavorazioni delicate e complesse come |a sottrazione di materiale sono
compiute nelle nostre fabbriche in tempi brevi e con grande perizia, cosi
come le operazioni di finitura su superfici continue.

Guidate dai nostri tecnici specializzati, le macchine assicurano la
precisione e la sartorialita che contraddistinguono gli accessori e i
termoarredi Caos.







Craftwork 2.0

Attention to details, appreciable in the forms and finishes, enhances
the wisdom and the dexterity of our qualified operators, able to impress
on the products the signs of a tradition that comes from afar, from the
centuries-old history of the Renaissance shops that reached in Tuscany
its maximum expression.

Our artisans work on welding brass with silver. From their hands pass
noble materials that transform in a moment of high manufacturing what
for other brands is simple routine and mechanical gesture, personalising
each product making it perfect for the needs and taste of the customers,
overcoming the constraints and limits of industrial production. In Caos,
a consolidated combination of craftsmanship and technology create a
perfect example of industry 4.0.
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Materials

The brass welded with silver is the main material of our accessories and
radiators and one of their main added values. The Caos tubular collections
are of excellent quality because they are made in brass, a metal that, unlike
steel commonly used by competitors, ensures a higher and faster heat
output and does not corrode over time. Likewise, the frontal aluminium
radiant panels allow a rapid spread of heat evenly over the entire surface.
The finishes are a further opportunity to appreciate our know-how and
aptitude for innovation, refinement and the satisfaction of the widest
possible range of styles, starting from the classic chrome plating up to the
high level galvanic finishes, to the gilding with real gold, the satin finishing,
the polymeric powder coating with very high resistance nanoceramic
pigments and to the gold and silver leaf.

Our attention to the environment also makes us resort to the ecomalta,
an ecological material without lime, cement and epoxy resins, made with
inert materials coming for 40 percent from certified recycling.
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Sustainability

Respect for the environment, rather than an objective, is an obsession
for us. In Caos, sustainability is a concept that translates into the
use of recyclable materials, the propensity to monomateriality and a
design method that facilitates rapid separation of waste, in line with
international standards of the Life Cycle Assessment.

Certifications

The thermal efficiency of the Caos radiators is certified by the
Thermometric Research Measurements Laboratory of the Department of
Energy, Palitecnico di Milano, the maximum agency in Italy and reference
laboratory for EN - 1SO standards. The laboratory, in addition to determining
the actual thermal power, carries out pressure and pressure loss tests.



DUEINUNO

Design Paolo D'Arrigo

_ H OGS

Arredobagno Italiano
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DUEINUNO

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

15101

Porta sapone da
appogeio in ceramica
Soap holderin
ceramic

cm 10x15x6

15001

Porta sapone in
ceramica a muro
Wall mounted soap
holder in ceramic

cm 10x18x6

15103

Porta spazzolino da
appogegio in ceramica
Toothbrush holder in
ceramic

cm 8x8x15

15003

Porta spazzolino in
ceramica a muro
Wall mounted
toothbrush holder in
ceramic

cm 9x14x14

15130

Dispenser da
appoggio in ceramica
Dispenser in ceramic

cm 8x8x19

15030

Dispenser in
ceramica a muro
Wall mounted
dispenser in ceramic

cm 9x14x20

15106

Porta scopino da
appogeio in ceramica
Brush holder in
ceramic

@ cm 10x35

15013

Porta scopino in
ceramica a muro
Wall mounted brush
holder in ceramic

cm 10x16x32

22

N
=

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

15014

Porta asciugamano
con porta sapone in
ceramica a muro
Wall mounted towel
holder with soap
holder in ceramic

cm 30x20x10

15015

Porta spazzolino in
ceramica con porta
salviette lungo
parete a muro
Wall mounted
toothbrush holder
with towel holder
along the wall in
ceramic

cm 32x15x20

DESCRIZIONE
ART DESCRIPTION
15300 Porta scopino in

ceramica a parete
con porta rotolo a
muro

Wall mounted brush
holder in ceramic
with paper roll holder

cm 18x16x45

15016

Porta spazzolino in
ceramica con porta
salviette lungo
lavabo a muro

Wall mounted
toothbrush holder in
ceramic with towel
holder along the
washbasin

cm 45x16x18

15018

Porta sapone in
ceramica con porta
salviette lungo
parete a muro

Wall mounted soap
holder in ceramic
with towel holder
along the wall

cm 32x19x12 bidet

cm 42x19x12 lavabo

15018

Porta sapone in
ceramica con porta
salviette lungo
lavabo a muro

Wall mounted soap
holder in ceramic
with towel holder
along the washbasin

cm 45x19x13




DUEINUNO

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION
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15007

Porta salviette a
muro

Wall mounted towel
holder

cm 30x8x7

15008

Porta salviette a
muro

Wall mounted towel
holder

cm 40x8x7

15050

Piantana WC
Standing set Wc

Hcm 65

Base
Base

@ cm 20

M
.

15009

Porta salviette a
muro

Wall mounted towel
holder

cm 50x8x7

15051

Piantana bidet
Standing set bidet

Hcm 65

Base
Base

@ cm20

|
1‘.#

15010

Porta salviette a
muro

Wall mounted towel
holder

cm 60x8x7

15005

Porta rotolo a muro
Wall mounted paper
roll holder

cm 18x12

15054

Piantana WC-bidet
Standing set WC-
bidet

Hcm 85

Base
Base

@ cm 25

150M

Appendiabito
Clothes-hook

cm 18x12

15055

Piantana lavabo
Standing set for
washbasin

tm 50x390

Base
Base

@ cm25

24

AVAILABLE FINISHINGS

Chrome

Other galvanic finishings on request (+18%).
Choose your desired finishing on page 152.
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ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

8501

Porta sapone da
appogeio in ceramica
Soap holder in
ceramic

cm 12x12x7

8601

Porta sapone da
appogeio in vetro
Soap holder in glass

cm 12x12x7

8503

Porta spazzolino da
appogeio in ceramica
Toothbrush holder in
ceramic

cm 8x8x12

8603

Porta spazzolino da
appogegio in vetro
Toothbrush holder in
crystal glass

cm 8x8x12

8502

Dispenser da
appogegio in ceramica
Dispenser in ceramic

cm 8x8x20

8602

Dispenser da
appogegio in vetro
Dispenser in glass

cm 8x8x20

8006

Porta scopino a terra
Brush holder

cm 8x8x40

v
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ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

8001

Porta sapone
ceramica a muro
Wall mounted soap
holder in ceramic

cm 13x14x5

8101

Porta sapone in
vetro a muro

Wall mounted soap
holder in crystal
glass

cm 13x14x5

8003

Porta spazzolino
ceramica a muro
Wall mounted
toothbrush
holder in ceramic

cm 9x10x10

8103

Porta spazzolino in
vetro a muro

Wall mounted soap
holder in glass

cm 10x14x12

8030

Dispenser in
ceramica a muro
Wall mounted soap
dispenser in ceramic

cm 10x14x18

8130

Dispenser in vetro
a muro

Wall mounted soap
dispenser in glass

cm 10x14x18

8013

Porta scopino a muro
in ceramica

Wall mounted brush
holder in ceramic

cm 11x13x33

8113

Porta scopino a muro
in vetro

Wall mounted brush
holder in glass

cm 11x13x33
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ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

8004

Porta sapone doppio
ceramica a muro
Wall mounted
double soap holder
In ceramic

cm 26x14x5

8035

Porta sapone + porta
spazzolino ceramica
a muro

Wall mounted soap
holder + toothbrush
holder in ceramic

cm 24x14x10

8014

Porta sapone in
ceramica + porta
salviette a muro
Wall mounted soap
holder in ceramic +
towel holder

cm 40x14x5

8018

Porta sapone
ceramica + porta
salviette snodo a
muro

Wall mounted soap
holder in ceramic +
towel holder
1swivelling arm

cm 35x13x13

Asta
arms

cm 30

30

8019

Porta sapone
ceramica + 2
salviette snodo a
muro

Wall mounted soap
holder in ceramic

+ towel holder 2
swivelling arms

cm 35x13x18

Aste
Arms

cm 30

@«
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ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

8104

Porta sapone doppio
in vetro a muro

Wall mounted
double soap holder
in glass

cm 26x14x5

8135

Porta sapone + porta
spazzolino in vetro

a muro

Wall mounted soap
holder + toothbrush
holder in glass

cm 24x14x10

8114

Porta sapone

in vetro + porta
salviette a muro
Wall mounted soap
holder in glass +
towel holder

cm 40x14x5

\

8118

Porta sapone

in vetro + porta
salviette snodo a
muro

Wall mounted soap
holder in glass

+ towel holder1
swivelling arm

cm 35x13x13

Asta
Arm

cm 30

8119

Porta sapone in
vetro + 2 salviette
snodo a muro

Wall mounted soap
holder in glass +
towel holder 2

cm 35x13x18

Aste
Arms

cm 30

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

Porta salviette in
tondino a muro
Wall mounted towel
holder

8007

cm 30x8x4

Porta salviette in
tubo a muro

Wall mounted towel
holder

8008

cm 40x8x4

8031

cm 30x7x4

80083

cm 50x8x4

8032

cm 40x7x4

8010

cm 60x8x4

8033

cm 50x7x4

8015

Porta salviette ad
asta cm 30 a muro
Wall mounted towel
holder cm 30

cm 35x4x4

8034

cm 60x7x4

8016

Porta salviette
doppio snodo a muro
Wall mounted towel
holder,2 swivelling
arms

cm 35x4x13

Aste
Arms

cm 30

8026

Porta salviette ad
“U” cm 35 a muro
Wall mounted towel
holder cm 35

cm 14x35x4

8017

Porta salviette triplo
snodo a muro

Wall mounted towel
holder 3 swivelling
arms

cm 35x4x18

Aste
Arms

cm 30

8300

Porta rotolo + porta
scopino ceramica a
muro

Wall mounted paper
roll holder + brush
holder in ceramic

cm 18x 6x50

8012

Anello a muro
Wall mounted towel
ring

cm 20x7x12

8350

Porta rotolo + porta
scopino in vetro a
muro

Wall mounted paper
roll holder + brush
holder in glass

cm 18x16x50
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ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

8400

Porta rotolo + porta
scopino in ceramica
Paper roll holder

+ brush holder in
ceramic

cm 20x22x62

Base
Base

@ cm 20

8410

Porta sapone in
ceramica + porta
salviette

Soap holder in
ceramic + towel
holder

€m 25x22x62

Base
Base

@ cm 20

8440

Porta sapone in
ceramica + porta
salviette + porta
rotolo + porta
scopino ceramica
Soap holderin
ceramic + towel
holder + paper
roll holder + brush
holder in ceramic

cm 25x22x78

Base
Base

@cm20

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

8500

Porta rotolo + porta
scopino in vetro
Paper roll holder +
brush holder in glass

cm 20x22x62

Base
Base

@ cm 20

8510

Porta sapone

in vetro + porta
salviette

Soap holderin glass
+ towel holder

€m 25x22x62

Base
Base

@ cm 20

8540

Porta sapone

in vetro + porta
salviette + porta
rotolo + porta
scopino in vetro
Soap holder in glass
+ towel holder +
paper roll holder +
brush holder in glass

cm 25x22x78

Base
Base

@cm20

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

ART.
1 8453
:E'_'_'—-—_--:f
e &

Piantana a tre bracci
Standing set with 3
towel rails

cm 25x40x92

Aste
Arms

cm 30/32/34

Base
Base

@ cm 25

ACCESSORI PER PIANTANE
ACCESSORIES FOR STANDING SET

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

P-8351

Porta sapone
Soap holder

P-8352

Dispenser
Dispenser

P-8355

Porta rotolo
Paper holder

P-8357

Porta salviette da
Bidet

Towel holder for
bidet

P-8356

Porta scopino
Brush holder

P-8358

Porta salviette
per Lavabo cad.
Towel holder for
Washbasin
each

Aste
Arms

cm 30/32/34
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ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

8020

Mensola
Shelf

c¢m 30/40/50/60/70
x14x6

Vetro trasparente
Clear glass

Vetro satinato
Satined glass

8002

Porta spugna a muro
Wall mounted

spange rack

cm 20x13x4

8025

Angoliera doppia a
muro

Wall mounted Corner
shelf bracket

cm 18x18x30

8024

Porta spugna cm 30
a muro

Wall mounted
spange rack

cm 30x13x4

8027

Porta salviette hotel
Wall mounted towel
holder

cm 40x35x14

8025/3

Angoliera tripla a
muro

Wall mounted Corner
shelf bracket

cm 18x18x50

DESCRIZIONE
ART. DESCRIPTION
8005 Porta rotolo in tubo
cm 14 muro

Paper roll holder
cm14

@ cm 4x14

8028 Porta rotolo in tubo
piegato a muro

Wall mounted paper
roll holder

cm 18x8x4

8029 Porta rotolo in
tondino a muro

Wall mounted paper
&w roll holder
cm 18x8x4

8029/C | Porta rotolo con
coperchio a muro
Wall mounted
paper roll holder
with lid

cm 18x8x12

Accessories and full equipped
wall mounted columns are
available also with Adhesive
System (page 154)

AVAILABLE COLOURS AND FINISHINGS

Other galvanic finishings on request (+18%).
Choose your desired finishing on page 152.

Coloured paints.
Choose your desired colour on page 153.

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

80M

Appendiabiti
Clothes-hook

@ cm 4x5

8021

Appendiabiti con
gancio
Clothes-hook

cm 4x5x9

8022

Appendiabiti doppio
snodo
Clothes-hook 2
swivelling arms

cm 4x10x13

8023

Appendiabiti triplo
snodo
Clothes-hook 3
swivelling arms

cm 4x10x18
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ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

3501

Porta sapone
appogeio in ceramica
Soap holder in
ceramic

cm 14x8x6

3503

Porta spazzolino
appogeio in ceramica
Toothbrush holder in
ceramic

@ cm 10x13

3502

Dispenser appoggio
in ceramica
Dispenser in ceramic

@ cm 10x16

3006

Porta scopino in
ceramica

Brush holder in
ceramic

@ cm 11x33

-
%
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ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

3001

Porta sapone in
ceramica a muro
Wall mounted soap
holder in ceramic

cm 14x14x12

3004

Porta sapone doppio
in ceramica a muro
Wall mounted
double soap
holder in ceramic

cm 30x14x12

Porta salviette a
muro

Wall mounted towel
holder

3003

Porta spazzolino in
ceramica a muro
Toothbrush holder in
ceramic

cm 8x13x14

3035

Porta sapone +
porta spazzolino in
ceramica a muro
Wall mounted soap
holder + toothbrush
holder in ceramic

cm 26x14x14

3007

cm 30x8x6

3008

cm 40x8x6

3009

cm 50x8x6

3010

cm 60x8x6

3014

Porta sapone in
ceramica + porta
salviette a muro
Wall mounted soap
holder in ceramic +
towel holder

cm 40x13x6

3030

Dispenserin
ceramica a muro
Wall mounted
dispenser in ceramic

cm 10x14x14

3013

Porta scopino a muro
chiuso
Wall mounted brush
holder

cm 10x14x34

3018

Porta sapone in
ceramica + porta
salviette snodato a
muro

Wall mounted soap
holder in ceramic +
towel holder

2 Swivellig arms

cm 35x14x18

Asta
Arm

cm 30

3016

Porta salviette
doppio snodato a
muro

Wall mounted
double towel holder
2 swivellig arms

cm 35x6x18

Asta
Arm

cm 30

3019

Porta sapone in
ceramica e 2 porta
salviette snodato a
muro

Wall mounted soap
holder in ceramic

+ towel holder 3
swivellig arms

cm 35x14x24

Aste
Arms

cm 30

3017

Porta salviette triplo
snodato a muro
Wall mounted towel
holder 3 swivellig
arms

cm 35x6x24

Aste
Arms

cm 30

3020

Mensola
Shelf

c¢m 30/40/50/60/70
x14x6

Vetro trasparente
Clear glass

Vetro satinato
Satined glass
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ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

P-030

Piantana wc
Standing set

Base
Base

@ cm20

cm 28x50

P-034

Piantana wc bidet
Standing set

Base
Base

@ cm 20

cm 35x76

P-031

Piantana bidet
Standing set

Base
Base

@ cm20

cm 35x50

P-035

Piantana lavabo
Standing set

Base
Base

@ cm 25
cm 40x90

Aste
Arms

cm 31/34/37

P-033

Piantana wc bidet
Standing set

Base
Base

@ cm20

cm 35x76

P-036

Piantana alta
Standing set

Base
Base

@ cm 32

cm 50x170

ACCESSORI PER PIANTANE
ACCESSORIES FOR STANDING SET

I

B

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

P-3351

Porta sapone
Soap holder

P-3352

Dispenser
Dispenser

P-3355

Porta rotolo
Paper holder

ctm 17

P-3357

Porta salviette da
Bidet
Towel holder bidet

cm 25

P-3356

Porta scopino
Brush holder

P-3358

Porta salviette per
Lavabo cad.

Towel holder for
Washbasin each

cm 30/33/36
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ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

3800

Asta attrezzata

p. rotolo p. scopino
in ceramica a muro
Wall mounted
column with paper
roll holder and brush
holder in ceramic

cm 30x14x50

3810

Asta attrezzata

p. saponein
ceramica

2 p. salviette a muro
Wall mounted
column with soap
holder in ceramic 2
towel holders

cm 30x14x50

3820

Asta attrezzata

p. spazzolino e
dispenser in
ceramica

p. salviette a muro
Wall mounted
column with
toothbrush holder
and dispenserin
ceramic, towel
holder

cm 30x14x80

3830

Asta attrezzata
ingranditore

p. spazzolinoe

p. sapone in
ceramica

p. salviette a muro
Wall mounted
column with
magnifying mirror,
toothbrush and soap
holder in ceramic,
towel holder

cm 30x14x80

—
?ﬁ'
-
G
.j__l
t

—

.—-——.

ACCESSORI PER ASTE ATTREZZATE
ACCESSORIES FOR WALL MOUNTED COLUMNS

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

3801

Porta sapone per
asta

Soap holder for wall
mounted column

3802

Dispenser per asta
Dispenser for wall
mounted column

3803

Porta spazzolino per
asta

Toothbrush holder
for wall mounted
column

3804

Ingranditore per asta
Magnifying-mirror
for wall mounted
column

@cmi4

3805

Porta rotolo per asta
Paper roll holder

for wall mounted
column

3806

Porta scopino per
asta

Brush holder for wall
mounted column

3807

Portasalviette per
asta

Towel rail for wall
mounted column

cm 28

3808

Supporto per asta
attrezzata
Holder for wall
mounted column

cm 50x5

3809

Supporto per asta
attrezzata

Holder for wall
mounted column

cm 80x5

PO =-If

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

3005

Porta rotolo a muro
Wall mounted paper
roll holder

cm 20x8x6

3005/C

Porta rotolo con
coperchio a muro
Wall mounted paper
roll holder with lid

cm 20x10x10

3015

Porta scopino
metallo
Metal brush holder

@ cm 8x40h

3012

Anello porta
salviette a muro
Wall mounted towel
ring

cm 19x5x22

30Mm

Appendiabiti singolo
Single clothes-hook

cm bx11x11

3022

Appendiabiti doppio
snodo
Clothes-hook

2 swivellig arms

cm 6x10x16

3500

Appliques a muro
220V

Wall mounted light
220V

cm 14x23x20
max 40w

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

3101 Porta teli in ottone
cromato

Towel holder in
chrome brass

ART.

cm 60x26x15

3002 Porta spugna a muro
Sponge rack

cm 18x9x14

Accessories and full equipped
wall mounted columns are
available also with Adhesive
System (page 154)

AVAILABLE COLOURS AND FINISHINGS

® Chrome

Other galvanic finishings on request (+18%).
Choose your desired finishing on page 152.

Coloured paints.
Choose your desired colour on page 153.
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ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

2501

Porta sapone
appogeio in ceramica
Soap holderin
ceramic

cm 13x15x8

2503

Porta spazzolino
appogeio in ceramica
Toothbrush holder in
ceramic

cm 12x12x12

2502

Dispenser appoggio
in ceramica
Dispenser in ceramic

cm 12x12x19

2006

Porta scopino terra
in ceramica

Brush holder in
ceramic

@ cm12x40

-8

€5

r=-

La

€=

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

2001

Porta sapone a muro
in ceramica

Wall mounted soap
holder in ceramic

cm 18x12x5

2003

Porta spazzolino a
muro in ceramica
Wall mounted
toothbrush holder in
ceramic

cm 16x11x10

2030

Dispenser a muro in
ceramica

Wall mounted
Dispenser in ceramic

cm 16x11x19

2013

Porta scopino a muro
in ceramica

Wall mounted brush
holder in ceramic

cm 19x13x36

o —"
o —
-~
jj
@ —
D
oo
=t
J=

|

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

Porta salviette a
muro

Wall mounted
towel holder

DESCRIZIONE
ART. DESCRIPTION
20M Appendiabiti

Hook

cm 9,5x8,5x5

2007

cm 30x10x5

2008

cm 40x10x5

2009

cm 50x10x5

2010

cm 60x10x5

2016

Porta salviette
doppio snodo a muro
Wall mounted towel
holder 2 swivelling
arms

cm 35x5x12

2005

Porta rotolo a muro
Wall mounted paper
roll holder

cm 18x8x5

2012

Porta salviette
anello a muro

Wall mounted towel
ring

cm 30x8x20

2800

Porta oggetti 2 aste
vetro satinato

Wall shelf in satined
glass

cm 35x13x65

2020

Mensola vetro
satinato

Shelf in satined
glass

cm 60x13x5
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ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

2350

Piantana porta
rotolo + porta
scopino in ceramica
Standing set with
paper roll holder

+ brush holder in
ceramic

Hcm 70

Base
Base

@cm24

2351

Piantana porta
sapone in ceramica +
2 porta salviette
Standing set with
soap holder in
ceramic + 2 towel
holder

Hcm 70

Base
Base

@cm24

2354

Piantana porta
sapone + porta
salviette + porta
rotolo + porta
scopino in ceramica
Standing set with
soap holder + paper
rail holder + towel
holder + brush
holder in ceramic

Hcm 90

Base
Base

@cm24

ACCESSORI PER PIANTANE

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

2353

Piantana lavabo
Standing set for
washbasin
Hcm 90

Base
Base

@cm28

Bracci
Rails

cm 36

ACCESSORIES FOR STANDING SET

@QEF

.3

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

P-2451

Porta sapone
Soap holder

P-2452

Dispenser
Dispenser

P-2455

Porta rotolo
Paper roll holder

cm19

p-2457

Porta salviette bidet
Towel rails for bidet

tm33

P-2456

Porta scopino
Brush holder

P-2458

Porta salviette per
Lavabo

Towel rails for
washbasin

cm 37

L

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

2601

Appliques a muro
Wall mounted

applique

cm 14x30x25

2602

Appliques doppia a
muro

Wall mounted
double appligue

cm 38x20x30

2603

Lampadario
Chandelier

@ cm 45x80

2600

Specchiera
Mirror

cm 60x4x80

reversibile
reversible

2700

Specchiera
Mirror

cm 72x4x100

Cli accessori e le aste attrezzate
sono disponibili anche con
Incollo System (vedi pag. 154)

COLORI E FINITURE DISPONIBILI

* (romo

® Verde etrusco

® Avorio fiorentino

® Ruggine

® Altre finiture galvaniche a richiesta (+18%).
Potete scegliere la finitura desiderata a pag 152.

® \Vernici.

Potete scegliere il colore desiderato a pag 153.
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ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

DESCRIZIONE

G 01

Porta sapone a muro
Wall mounted soap
holder

cm 15x12x4

Porta salviette a
muro

Wall mounted towel
holder

Go7

cm 30x7,5x4

Go8

cm 40x7,5x4

G09

cm 50x7,5x4

G10

cm 60x7,5x4

Go3

Porta spazzolino a
muro

Wall mounted
toothbrush holder

cm 11x9x10

G-15

Porta salviette fisso
Towel holder

cm 4x35x4

G14

Porta sapone

in vetro + Porta
salviette a muro
Wall mounted soap
holder in glass +
Towel holder

cm 40x14x4

G30

Dispenser a muro
Wall mounted
dispenser

cm 9x10x16

G16

Porta salviette
doppio snodo a muro
Wall mounted towel
holder 2 swivelling
arms

cm 35x4x12

G13

Porta scopino a muro
Wall mounted brush
holder

cm 11x13x33

G12

Porta salviette
anello a muro

Wall mounted towel
ring

cm 19x8x22

Gn

Appendiabiti
Clothes-hook

cm 4x7,5x4

G 05

Porta rotolo a muro
Wall mounted paper
roll holder

cm 18x7,5x4

ART.
DESCRIPTION
 G66 Porta scopino a muro
Wall mounted brush
holder
cm 8x9x40
G 06 Porta scopino a terra

Brush holder

cm 8x8x40

Accessories and full equipped wall
mounted columns are available also
with Adhesive System (page 154)

AVAILABLE COLOURS AND FINISHINGS

Chrome

Other galvanic finishings on request (+18%).
Choose your desired finishing on page 152.

Coloured paints.
Choose your desired colour on page 153.
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STILO

: DESCRIZIONE

DESCRIPTION

orta sapone da

: appoggio in vetro
i Soap holder in glass

@ cm12x8

Porta spazzolino da

: appoggio in vetro

Toothbrush holder
in glass

@ cm10x13

Dispenser da

: appoggio in vetro
i Dispenser in glass

@ cm 10x16

Porta scopino a terra
in vetro

i Brush holder set in
i glass

@ cm14x32

DESCRIZIONE
ESCRIPTION

orta sapone a mur
n vetro
Wall mounted soap

orta spazzolino a
muro in vetro
Wall mounted

ispenser a muro in
etro
Wall mounted
ispenser in glass

m 8x12x18

orta scopino a mur
n vetro
Wall mounted brush

/
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ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

3014

Porta sapone

in vetro + porta
salviette a muro
Wall mounted soap
holder in glass +
towel holder

cm 40x14x4

P-300

Piantana wc con
scopino in vetro
acidato

Standing set with
brush holder in
frosted glass

Hcm 62

Base
Base

@cm18

P-310

Piantana bidet
Standing set for
bidet

Hcm 62

Base
Base

@ cm18

I
|
2
-..._________'
[ ——

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

P-340

Piantana wc - bidet
con scopino vetro
acidato

Standing set with
brush holder in
frosted glass

for wc - bidet

Hcm 82

Base
Base

@cm18

P-346

Piantana wc - bidet
con scopino in
ottone cromato
Standing set with
brush holder in
chrome brass

for wc - bidet

Hcm 82

Base
Base

@cm18

ACCESSORI PER PIANTANE
ACCESSORIES FOR STANDING SET

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

P-0351

Porta Sapone
Soap holder

P-0352

Dispenser
Dispenser

P-0355

Porta Rotolo
Paper roll holder

Asta
Arm

ctm15

P-0357

Porta Salviette da
Bidet
Towel holder bidet

Asta
Arm

cm23

P-0356

Porta Scopino
Brush holder

P-0358

Porta Salviette per
Lavabo cad.

Towel rails for
washbasin each

Aste
Arms

cm 28/30/32
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ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

39-00

Asta accessoriata
per WC a muro
Wall mounted
column fully
equipped for WC

cm 18x50

39-19

Asta accessoriata
per bidet a muro
Wall mounted
column fully
equipped for bidet

cm 30/40x30

Aste
Arms

cm 25/35

39-20

Asta accessoriata a
muro

Wall mounted
column fully
equipped

cm 40x80

Asta
Arm

cm 37

ACCESSORI PER ASTE ATTREZZATE

ACCESSORIES FOR WALL MOUNTED COLUMNS

DESCRIZIONE
ART.
DESCRIPTION
Asta
Wall mounted
column
39-07-20 : cm 20
| 39-07-30 : cm 30
|
[ 39-07-40 : cm 40
|
39-07-50 : cm 50
d 39-07-60 i cm 60
39-07-80 : cm 80
33-074100 : cm 100
39-350 Porta sapone
Soap holder
-
l_ 1 11 )
39-352 Dispenser
Dispenser
I g ¥
|
39-353 Porta spazzolino
Toothbrush holder
|
i ome W

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

39354

Specchietto
ingranditore
Magnifying mirror

Bcmi4

39-355

Porta rotolo
Paper roll holder

Asta
Arm

cm15

39-356

Porta scopino
Brush holder

Porta salviette
Towel holder

39-357

cm 27 Bidet
Bidet

39-358

cm 37 Lavabo
Washbasin

39-358

Mensola in vetro
Shelf racket with
clear glass

cm 20x11

39-351

Mensola in acciaio
inox satinato
Shelf in satin
stainless stee

cm 20x8

Gli accessori e le aste attrezzate
sono disponibili anche con
Incollo System (vedi pag. 154)

COLORI E FINITURE DISPONIBILI

* (romo

® Altre finiture galvaniche a richiesta (+18%).
Potete scegliere la finitura desiderata a pag 152.
® Vernici.

Potete scegliere il colore desiderato a pag 153.
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ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

S el

Porta sapone
appogeio in vetro
Soap holder in glass

@ cm12x7

S 01

Porta sapone in
vetro a muro

Wall mounted soap
holder in glass

cm 12x13,5x5

Porta spazzolino
appogegio in vetro
Toothbrush holder
in glass

@ cm 9x10

S03

Porta spazzolino in
vetro a muro

Wall mounted
toothbrush

holder in glass

cm 8x9x10

Dispenser appoggio
in vetro
Dispenser in glass

@ cm 9x16

S30

Dispenser in vetro
a muro

Wall mounted
dispenser in glass

cm 10x12x16

S 06

Porta scopino terra
cromo

Brush holder chrome
brass

@ cm 8x40

S13

Porta scopino a muro
in vetro

Wall mounted brush
holder in glass

cm 11x13x35

=
2
"
-

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

S14

Porta sapone vetro
+ Porta salviette
metallo a muro
Wall mounted
soap holder in
glass+Metal towel
holder

cm 40x13x5

Porta salviette a
muro

Wall mounted towel
holder

S 07

cm 30x7x4

S08

cm 40x7x4

S09

cm 50x7x4

510

cm 60x7x4

S16

Porta salviette
doppio snodo a muro
Wall mounted towel
holder 2 swivelling
arms

cm 13x4,5x15

S 05

Porta rotolo a muro
Wall mounted paper
roll holder

cm 18x8x5

SN

Appendiabiti
Clothes-hook

cm 4,5x8x10

S12

Porta salviette
anello a muro

Wall mounted towel
ring

cm 18x7x15

AVAILABLE FINISHINGS

® Chrome

® QOther galvanic finishings on request (+18%).

Choose your desired finishing on page 152.

AVAILABLE COLOURS ACCESSORIES

| Neutral
| Light blue
| Pink
| Green
| Blue
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CODEX

DESCRIZIONE
DESCRIPTIO

sempio di composizione (foto1)

i Example of composition (photo) i

cm 61x8x9

¢ DESCRIZIONE
{ DESCRIPTION

riglia a parete
i Portasciugamani

fWall Grid
;Tovvel rail

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

i Esempio di composizione (foto2) :
; Example of composition (photo2) i

tm24x5x9.5

DESCRIZIONE
ESCRIPTION

riglia a parete
i Porta rotolo

 Wall Grid
i Paper roll holder

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

i Example of composition (photo3) |
: cm36x8x9 i

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

riglia a parete
i Portasciugamani

{ Wall Grid
i towel rail




CODEX

| ° ° ° ° I DESCRIZIONE
DESCRIPTION
Esempio di composizione (foto1)
Example of composition (photol)
I ° o ° ° I tm 36x45x16
DESCRIZIONE
ART.
| ©° ©° ° ° | DESCRIPTION
G4X2 Griglia a parete
PAS3 Portasciugamani
VCN2 Vaschetta
l o o o o | PTB1 Porta dispenser
VMS2 Vano multiuso
10017 Dispenser
G4Xx2 Wall Grid
PAS3 Towel rail
VCN2 Tray
PTB1 Dispenser holder
il VMS2 Multipurpose
compartment
10017 Dispenser

DESCRIZIONE
DESCRIPTION
Esempio di composizione (foto2)
| o o [} o I Example of composition (photo2)
tm36x20x16
DESCRIZIONE
ART. DESCRIPTION
| o o o o |
G4X2 Criglia a parete
PAS3 Portasciugamani
PTB1 Porta dispenser
u ) MNA3 Mensola alta

T { O O 0 ’ 10017 Dispenser

/’El\ G4Xx2 Wall Grid
5 C PAS3 towel rail

PTB1 Dispenser holder
MNA2 High shelf
10017 Dispenser

72




CODEX

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

Esempio di composizione (foto1) ]
cample of composition (photol)
cm 92.5x17.5x16

air dryer holder
ispenser holder
umbler holder

£10017 ispenser
10076 umbler holder




CODEX

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

sempio di composizione (foto1)
i Example of composition (photo1) i
H cm 85x17.5x12 i

{ DESCRIZIONE
{ DESCRIPTION

riglia a parete
i Portasciugamani
 Porta bicchiere doppio’
i Dispenser ]
i Bicchiere

i wall Grid

i Towel rail i
{ Buble tumbler holder
i Dispenser
i Tumbler holder







DESCRIZIONE
DESCRIPTION

sempio di composizione (foto1)
xample of composition (photo1)

2x17.5x16

ESCRIZIONE
DESCRIPTION

i Griglia a parete
i Mensola bassa

‘ Modulo specchio ing.
! Gancio multiuso
Elemento c
Elemento c

i Vaschetta

{ Wall Grid

i Low shelf

Support Magnifyng
mirror

i Multi-purpose hook
i Celement

i Celement

FOTO1




CODEX

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

sempio di composizione (foto1)
i Example of composition (photo) i
: cm 36x43.5x16

: DESCRIZIONE
{ DESCRIPTION

i Griglia a parete
i Mensola alta i
i Modulo specchio ing.
i Vaschetta i
i Mensola bassa
{ Mensola bassa

i Wall Grid

i High shelf

Support Magnifyng
mirror

: Tray

i Low shelf

i Low shelf

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

i Esempio di composizione (foto2)
; Example of composition (photo2
: €m 36x43.5x16

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

i Criglia a parete

i Mensola bassa

i Modulo specchio ing
i Gancio multiuso

i Mensola bassa

{ Mensola bassa

f wall Grid

i Low shelf

Support Magnifyng
i mirror

i Multi-purpose hook
i Low shelf

i Low shelf




CODEX

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

Esempio di composizione (foto1) |
ample of composition (photo1) :
€m 73.5x82x16

¢ DESCRIZIONE
{ DESCRIPTION

Criglia a parete
i Mensola bassa
‘ Mensola alta
i Vaschetta
{ Elemento ¢
{ Elemento c
i Contenitore trucco
i Contenitore trucco
i Contenitore trucco
i Contenitore trucco

C i Wall Gri

i MNB2 i Low shelf

{ MNA2 i High shelf

fverz o Tray

L ECST i Celement

{ ECDT Celement

i i Makeup container
i Makeup container
i Makeup container
i Makeup container

(T4 | CT4 T4 | CT4
T3 WE!




CODEX

86

E : -]
E ; -]
E ; -]
E : -]

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

Esempio di composizione (foto1)
Example of composition (photol)

cm 71x46x16
DESCRIZIONE
} ART. DESCRIPTION
G6X4 Criglia a parete
MNA3 Mensola alta
ECST Elemento ¢
ECC Elemento ¢
ECD1 Elemento ¢
G6X4 Wall Gri
MNA3 High shelf
ECST Celement
ECC1 Celement
ECD1 Celement




| ° ° ° | 14 0 A ]D ' DESCRIZIONE

U DESCRIPTION
Esempio di composizione (foto1)
l | Example of composition (photoT)
[o] [o] [o]
cm 36x95x27,5
DESCRIZIONE
| l ART. DESCRIPTION
o o o H -3
G3X4 Criglia a parete
G3X3 Criglia a parete
SPO Specchio orientabile
U 1 MNB3 Mensola bassa
I ° ° ° l 6 6 6 MNA3 Mensola alta
VPB2 Porta biancheria

G3X4 Wall Grid

G3X3 Wall Grid

SPO Adjustable mirror
MNB3 Low shelf

MNA3 High shelf

VPB2 Laundry basket

e
Ly
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MODULI | mobuLes

92

L——

>

DESCRIZIONE

ART.
DESCRIPTION
PAS3 Portasciugamani
removibile con perni
Removable towel rail
with pins
cm 36x8x3
G1X3 Criglia a parete
G1x3 Wall Crid
PAS4 Portasciugamani
removibile con perni
Removable towel rail
with pins
cm 48.5x8x9
G1X4 Criglia a parete
G1X4 Wall Grid
PASS Portasciugamani
removibile con perni
Removable towel rail
with pins
cm 60x8x3
G1X5 Criglia a parete
G1X5 Wall Grid




MODULI | mobuLes

ART.

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

PTFI

: Porta-phon

removibile

con perni
Removable hair
dryer holder
with pins

cm 11x18,5x11

G1X2
G1X2

Criglia a parete
Wall Grid

PTBI

Porta bicchiere

removibile

con perni
Removable
Tumbler Holder
with pins

cm 11x18,5x11

G1X2
G1X2

Criglia a parete
Wall Grid

PTB2

-

Porta bicchiere doppio:
removibile
con perni
Removable duble

Tumbler Holder
with pins

cm 24x6x11

G1X2
G1X2

Criglia a parete
Wall Crid

94

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

10017 Dispenser in vetro

Dispenser in glass

10016 Bicchiere in vetro
Tumbler holder in
glass

10015 Porta sapone in vetro

Soap holder in glass
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MODULI

{ DESCRIZIONE
i DESCRIPTION

Mensola bassa

i removibile

i con perni

i Removable low shelf
i with pins

| cm11x18,5x15

Criglia a parete
Wall Grid

Mensola bassa

i removibile

i con perni

i Removable low shelf
i with pins

| cm 24x6x15

i Criglia a parete
i Wall Grid

ensola bassa

i removibile

i con perni

i Removable low shelf
i with pins

cm 36x6x15

Criglia a parete
Wall Grid




MODULI

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

Mensola alta

: removibile

i con perni

i Removable high shelf
i with pins

| cm1118,5x15

Criglia a parete
Wall Grid

Mensola alta

i removibile

i con perni

i Removable high shelf
i with pins

M 24x6x15

Criglia a parete
Wall Grid

i Mensola alta

i removibile

‘ con perni

i Removable high shelf
with pins

- cm 36x6X15




MODULI | mobuLES

100

&8 m
s BNG

e SRy

COMPOSIZIONI'IN BASE ALLA GRANDEZZA DELLE MENSOLE

T2 CT2 T2 CT2

m T

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

tm

Contenitore trucco
Makeup container

cm 8.5x6.3x7

T2

Contenitore trucco
Makeup container

cm 4.2x6.3x9

CT3

Contenitore trucco
Makeup container

cm 12.5x6.3x6

T4

Contenitore trucco
Makeup container

cm 6.2x6.3x8

) A

-
¥ J |

i

“hy ¢ '
f y '

i
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!
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MODULI | mobuLES

¢ DESCRIZIONE
i DESCRIPTION

Ganci multius

i removibile
: con perni
i Removable

¢ multi-Purpose hook
i with pins

cm 24x6x15

Criglia a parete
Wall Grid

Supporto completo

specchio ingrandito
i con perni

Full support of

i Magnifying Mirror
¢ with pins

- cm11X18,5x15

i Criglia a parete
i Wall Grid

Ricambio

i specchio ingranditor
i Replacement
i Magnifying Mirror

Porta rotolo

i removibile con perni
i Removable

i paper Roll Holder

i with pins

cm 24x6x3.5

Criglia a parete
Wall Grid




MODULI | mobuLes

104

DESCRIZIONE

ART.

DESCRIPTION
’VCT1 sVaschetta removibile ‘

con perni
Removable tray
with pins
cm 11x18,5x15

G1X2 Criglia a parete

G1X2 Wall Grid

sVCT2 ’Vaschetta removibile ‘

con perni
Removable tray
with pins
cm 24x5x15

G1X2 Criglia a parete

G1X2 Wall Grid

VCT3 sVasthetta removibile ‘
con perni
Removable tray
with pins
cm 36x6x15

G1X3 Criglia a parete

G1X3 Wall Grid




MODULI | mobuLES

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

i Vaschetta

i removibile

i con perni

i Removable tray
i with pins

M 24x18,5x15

Criglia a parete
Wall Grid

i Vano multiuso
i removibile

i con perni

i Removable

i multi-Purpose
i compartment
i with pins

M 24x18,5415

Criglia a parete
Wall Grid

i Vano multiuso
: removibile
‘con perni

i Removable
multi-Purpose
i compartment
i with pins

| cm 24x18,5415

Criglia a parete
Wall Grid




MODULI | mobuLES

i con perni
i Removable c element
i with pins H

: DESCRIZIONE
{ DESCRIPTION

lemento c removibile:

(M 12.7x18,5¢15

Criglia a parete
Wall Grid

lemento c removibile:

i con perni i
i Removable c element
i with pins H

(M 12.7x18,5x15

Criglia a parete
Wall Grid

i Elemento c removibile
con perni
i Removable c element
with pins H

| (M 127x18,5¢15

XL ==¢

Sgar

u
LE b —

=il u s
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i
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MODULI | mobuLes

DESCRIZIONE
ART. DESCRIPTION
SPO Specchio orientabile
removibile
© © con perni

Adjustable removable
mirror with pins

cm 36x235x2

G3X2 Criglia a parete
G3X2 Wall Grid

VPB1 Porta biancheria
removibile

b — con perni
[ et Removable laundry
basket

with pins

cm 36x31x27

G3X3 Criglia a parete
G3X3 Wall Grid

VPB2 Porta biancheria

removibile
e — con perni
ﬁ_‘ — Removable laundry
basket
with pins

tm36x43.5x27

G3X3 Criglia a parete
G3X3 Wall Grid
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SCHIENALI|Bsacks

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

- cm1.2x1.2x1.5

: Griglia a parete
i Wall Grid

: Griglia a parete
i Wall Grid

{ Wall Grid

cm 5x42.5

i Griglia a parete

i Wall Grid

cm 5x55

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

Griglia a parete
i Wall Grid

. cm5x67.5

Criglia a parete
i Wall Grid

cm 5x80

N4
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ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

G2X2

Criglia a parete
Wall Grid

cm 17.5x17.5

G3X2

Criglia a parete
Wall Grid

cm 30x17.5

G4X2

Criglia a parete
Wall Grid

tm 42.5x17.5

G5X2

Criglia a parete
Wall Grid

cm 55x17.5

GeX2

Criglia a parete
Wall Grid

cm 67.5x17.5

G7X2

Criglia a parete
Wall Grid

cm 80x17.5

G8X2

Criglia a parete
Wall Grid

cm 92.5x17.5
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ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

G3X3

Criglia a parete
Wall Grid

cm 30x30

G3X4

Criglia a parete
Wall Grid

cm 42.5x30

Gex4

Criglia a parete
Wall Grid

cm 67.5X42.5




DESCRIZIONE |
DESCRIPTION

Griglia a parete |
{ Wall Grid {

(M 30x92.5

Criglia a parete
i Wall Grid

| cm55x925
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Tutti gli schienali possono essere posizionati in orizzontale e in verticale.
Per collegare i moduli su due griglie diverse bisogna montare le griglie tenendo conto che
I'interasse tra i fori deve sempre essere 12,5cm

All backs can be positioned horizontally and vertically.
To connect the modules to two different grids, the grids must be mounted taking
into account that the distance between the holes must always be 12,5 cm

12,5cm

Ju

o
(o)
o
(o)
o] ] ]
12,5cm
o (7 (@\ 3
12,5cm
) ©
A
12,5cm = o
(e}
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HOTELLERIE

MANIGLIONI IN OTTONE CON TUBO @2 CM E BORCHIA DA BARRA 6,5 CM
GRAB BAR MADE IN BRASS WITH TUBE @2 CM AND KNOB @6,5 CM

DESCRIZIONE
ART.
DESCRIPTION
MA130 : Maniglione
Grab bar
9 c¢m 30x8,5x6,5
MA140 : Maniglione
Grab bar
M cm 40x8,5x6,5
MA150 : Maniglione
Grab bar
@/ Cm 50x8,5x6,5
MA160 : Maniglione
SX Grab bar
d e
MA170 : Maniglione
DX Grab bar
% cm 50x8,5x16
MA190 : Maniglione con
SX griglia
Grab bar with basket
cm 50x11x20
MAT180 : Maniglione con
DX griglia
Grab bar with basket
cm 50x11x20

| maniglioni sono forniti completi di viti cromate.
Handles are supplied complete with chrome screws.

128

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

Porta kleenex acciaio
inox appoggio/
parete

Kleenex dispenser in
stainless steel

cm 26x7x14

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

13/L

Lucido
Polished

Portarotolone di
cartaigienicain
acciaio inox

Toilet roll dispenser
in stainless steel

@ cm 30x13x30

13/S

Satinato
Satin

18/L

Lucido
Polished

14

Porta kleenex in ABS
cromo

Kleenex dispenser in
ABS chrome

cm 26x8x14

18/S

Satinato
Satin

Distributore di
sacchettiigienici
Sanitary towel bags
dispenser

cm 12x3x28

Dispenser a muro

di carta igienica
intercalata in acciaio
inox

Wall dispenser of
intercalated toilet
paper in stainless
steel

cm 14x14x12

148/L

Lucido
Polished

148/S

Satinato
Satin

m/L

Lucido
Polished

m/s

Satinato
Satin

Distributore
asciugamani
Paper towel
dispenser

cm 25x11x33

10/L

Lucido
Polished

110/S

Satinato
Satin




HOTELLERIE
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ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

12

Asciugamani da
parete con presa
rasoio 1200w Bianco
Wall mounted hands
dryer with shaver
socket silver 1200w
White

cm 18,5x10x28

130/0,5L

Dispenser porta
sapone liguido
Liquid soap
dispenser

05lt
cm 8,8x5x6,4

Lucido
Polished

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

149

Asciugacapelli da
parete con presa
rasoio 1200w Bianco
Wall mounted hair
dryer with shaver
socket silver 1200w
White

cm 18x8x56

Dispenser porta
sapone liguido
Liquid soap
dispenser

121t
cm 12,5x12x21

130/1,2L

Lucido
Polished

106

Cestino inox
Stainless steel
waste bin

5t
@ cm 20x28

207

Cestino in ottone
cromato con
cestello estraibile in
alluminio

Waste bin in
chromed brass with
inner removable
aluminium basket

5t
@ cm 21x34

Cromo
Chrome

130/1,25

Satinato
Satin

116

Asciugacapelli

a muro con
inserimento frontale
Wall mounted hair
dryer with frontal
insertion

cm 12x14x20

Dosatore di sapone
liquido in acciaio
inox con pompetta
interna

Liquid soap
dispenser

09It
cm 11x10x26

132/L

Lucido
Polished

132/S

Satinato
Satin

Pattumiera in acciaio
inox con secchio in
alluminio apertura

a pedale

Stainless steel
waste bin with
bucket in aluminum.
pedal opening

5t
@ cm 21x32

Bronzo
Brass

Oro
Gold

205/L

Cettacarta in acciaio
inox lucido

Waste binin
polished stainless
steel

@ cm 25x37

104/L

Lucido
Polished

208

Cestino in ottone
cromato con
cestello estraibile
in alluminio con
pomello swarovski
Waste bin in
chromed brass w/
Swarovski knob and
inner removable
aluminium basket

51t
@ cm 21x34

Cromo
Chrome

104/S

Satinato
Satin

Bronzo
Brass

206/L

Portabiancheria con
coperchio in acciaio
inox lucido

Laundry basket
with lid in polished
stainless steel

@ cm 40x58

Pattumiera in acciaio
inox con coperchio
inox a pedale, con
secchio in alluminio
Stainless steel
waste bin with
bucket in aluminum.
pedal opening

1t
@ cm 26x40

Oro
Gold

204/L

Lucido
Polished

204/S

Satinato
Satin
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DESCRIZIONE
ART. DESCRIPTION
158 Sgabello in
JIMMY : plexiglass
Plexiglass stool
cm 27x27x383
159 Sgabello in
JORDAN : plexiglass
Plexiglass stool
cm 27x27x39
160 Sgabello in
JAMES : plexiglass

Plexiglass stool

cm 35x35x50

——= 4 A

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

Sgabello in ottone
con seduta in PVC
Brass stool

with PVC seat

cm 35x35x50

489/CR

Cromo
Chrome

489/VER

Verniciato
Painted

35-40

Sgabello
Stool

cm 30x30x42

Sgabello in ottone
con sedutain
ecopelle bianca
Brass stool

with white faux
leather

cm 40x30x50

490/CR

Cromo
Chrome

490/VER

Verniciato
Painted

35-50

Sgabello
Stool

cm 30x30x42

Mobiletto in ottone
con ripiani in vetro
Brass cabinet with
glass shelves

cm 35x35x80

491/CR

Cromo
Chrome

491/VER

Verniciato
Painted

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

492

Seggiolino doccia
reclinabile in ottone
cromato

con seduta in PVC
bianca o nera
Reclining shower
seat in chromed
brass with seat in
white or black PVC

cm 38x32x10
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ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

19 2pz

Appendiabiti
multiplo ottone
cromo 2 posti

Hook with 2 hooks in
chrome brass

cm 21

19 3pz

Appendiabiti
multiplo ottone
cromo 3 posti

Hook with 3 hooks in
chrome brass

cm 34

119 4pz

Appendiabiti
multiplo ottone
cromo 4 posti

Hook with 4 hooks in
chrome brass

cm 40

157
JOHNNY

Gancio in plexiglass
Plexiglass robe hook

cm 4x14

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

Applique snodata
con calotta
Swivelling wall light
with lampshade

cm 16x22x16/36

Applique snodata
con calotta
Swivelling wall light
with lampshade

cm 16x22x20/38

ART.
-
o
3260
e v
T

Filo stendibiancheria
riavvolgibile mt 2,5
Retractable mt 2,5

TSy oy pmyrgary w771 7y ATV AT

Per ogni vostra esigenza, anche non compresa negli articoli qui presentati,
per realizzazioni a disegno o adattamenti particolari, vi invitiamo

a contattarci al numero 0574 603624. Saremo sicuramente in grado

di definire insieme a voi |a soluzione pit adatta alle vostre esigenze.

l
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STANDING SETS
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PIANTANE |
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ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

480

Piantana porta carta
con scopino

Paper roll + brush
holder

cm 10x14x62

Base
Base

cm 10x14

479

Piantana due bracci
in ottone

Standing set towel
holder 2 arms

cm 15x25x92

488

Porta asciugamani
lavabo in ottone
Brass washbasin
towel holder

cm 40x20x80

481

Piantana porta carta
con scopino

Paper roll + brush
holder

cm 10x14x62

Base
Base

cm 10x14

482

Piantana due bracci
in ottone

Standing set towel
holder 2 arms

cm 12x30x62

Base
Base

cm 12x24

483

Piantana tre bracci in
ottone

Standing set towel
holder 3 arms

cm 12x30x92

Base
Base

cm 12x24

AVAILABLE FINISHINGS

Other galvanic finishings on request (+18%).
Choose your desired finishing on page 152.

Coloured paints.
Choose your desired colour on page 153.

139



/' 0 7 97 9y
/' 0 g iy
A A AV £V £ 4
/ /7 /7

l Y
l [ 1T
l /L L L
/ /4 /[ /L [ e

TAPPETI DOCCIA
SHOWER MATS
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TAPPETI DOCCIA |

DESCRIZIONE

ART. DESCRIPTION

Modello per piatti doccia quadrati
Type for squared shower plate

Bianco
White

120 Misura piatto cm 70x70 Misura tappeto cm 54x54
Shower plate size cm 70x70
Shower carpet size cm 54 x 54

121 Misura piatto cm 80x80 Misura tappeto cm 62x62
Shower plate size cm 80x80
Shower carpet size cm 62 x 62

122 Misura piatto cm 90x90 Misura tappeto cm 72x72
Shower plate size cm 90x90
Shower carpet size cm 72x72

Modello per piatti doccia quadrati
Type for squared shower plate

Bianco
White

4
7 f /

124 Misura piatto cm 90x90 Misura tappeto cm 70x70
Shower plate size cm 90x90 / / / / / /
Shower carpet size cm 70x70

Modello per piatti doccia rettangolari

Type for squared shower plate / / / / / / / /

Bianco
White

123 Misura piatto cm 80x80 Misura tappeto cm 64x64
Shower plate size cm 80x80
Shower carpet size cm 64x64

Shower carpets in EVA (ETHYLENE-VINYL-ACETATE):

M A N VNS NRY

125 Misura piatto cm 70x90 Misura tappeto cm 54x70 Eco-friendly

Shower plate size cm 70x30 Anti-slip

Shower carpet size cm 54x70 Mold-resistant

Anti-bacterial

Memory form (after use it returns in its original position)

126 Misura piatto 80x100 Misura tappeto 60x80
Shower plate size cm 80x100
Shower carpet size cm 60x80
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COMPLEMENTS

I_I

Arredobagno Italiano

145



ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

151

1vaschetta porta
oggetti + app.
accappatoio
1object tray +
bathrobe hook

cm 20x12x50

Vaschetta estraibile
Removable tray

cm 20x11x6

172

12 vaschette porta
oggetti + 2 appendi
accappatoio

2 object trays + 2
bathrobe hook

cm 30x12x76

Vaschetta estraibile
Removable tray

cm 30x11x6

152

2 vaschette porta
oggetti + app.
accappatoio

2 object trays +
bathrobe hook

cm 20x12x76

Vaschetta estraibile
Removable tray

cm 20x11x6

1908

Portaoggettiin
plexiglass con
ringhierine in ottone
cromato

3 shelves in
plexiglass w/
chromed brass
railings

cm 20x125x70

146
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ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

ART.

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

155 SX

2 vaschetta porta
oggetti + app.
accappatoio

2 object trays +
bathrobe hook

cm 18x28x75

Vaschetta estraibile
Removable tray

cm 22x14x6

Portaoggetti
vaschetta estraibile
Removable tray

cm 20x12x6

1480

Incollo
With adhesive
system

1481

Tassello
With dowels

148

154 DX

2 vaschetta porta
oggetti + app.
accappatoio

2 object trays +
bathrobe hook

cm 18x28x75

Vaschetta estraibile
Removable tray

cm 22x14x6

Portaoggetti
vaschetta estraibile
Removable tray

cm 30x12x6

1482

Incollo
With adhesive
system

1483

Tassello
With dowels

Portaoggetti
vaschetta estraibile
Removable tray

cm 20x20x6

1484

Incollo
With adhesive
system

1485

Tassello
With dowels

149



i DESCRIZIONE
: DESCRIPTION

lantana wc in
: plexiglass carta +
i scopinoin ottone

i plexiglass w/paper
i roll holder + brush
i holder in chromed
{ brass

| cm 14x16x60

: Piantana bidet in

i plexiglass sapone +
! salvietta

Bidet Standing set
n plexiglass w/soap
1older + towel hold

- cm 16x24x60

iantana lavabo in
lexiglass 2 salviette
Washbasin Standing
et in plexiglass
n/two towel holder

| cm 36x25x90

design Daniela Mauro




DESCRIZIONE
DESCRIPTION

ruccia in plexiglass
i Coat hangerin
i plexiglass

| cm 45x0,8x25

i Gancio in plexiglass

OHNNY  Hook in plexiglass

cm 4x4x14

vaschetta

portaspugna/oggetti
i per miscelatore/asta :
Single object tray for

mixer tap
20x12x26_ -

Vaschetta estraibile
i Removable tray

- cm 20x11x6

i 2vaschette
i portaspugna/oggetti

per miscelatore/asta i

Double object tray
mixer tap

| cm 20x12x52

Vaschette estraibili
i Removable trays

© cm 20x11x6

ESCRIZIONE
ESCRIPTION

iracqua in

plexiglass con gancio
i Squeegee in i
i plexiglass

M 22x5x22

Iracqua in

i plexiglass completo
{ di attacco con

i biadesivo
Squeegee in

i plexiglass complete
i with double sided

i adhesive

cm 22x6x24
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COLORI E FINITURE | coLOURS AND FINISHINGS

iy

Cromo Nichel lucido Nichel nero lucido Oro Rame Bianco lucido/opaco Polvere lucido/opaco Cenere lucido/opaco Antracite lucido/opaco Nero lucido/opaco
Chrome Shiny nickel Black shiny nickel Cold Copper White glossy/matt Dust glossy/matt Ash glossy/matt Anthracite glossy/matt Black glossy/matt
Bronzo lucido Nichel satinato Nichel nero satinato Oro satinato Rame satinato Seta lucido/opaco Cemento lucido/opaco Avaorio lucido/opaco Beige lucido/opaco Caffé lucido/opaco
Shiny bronze Satin nickel Black satin nickel Satin gold Satin copper Silk glossy/matt Concrete glossy/matt Ivory glossy/matt Beige glossy/matt Coffee glossy/matt

Bronzo opaco Nichel spazzolato Nichel nero spazzolato Oro spazzolato Rame spazzolato Salvia lucido/opaco Bluette lucido/opaco Ruby lucido/opaco Colori RAL disponibili su richiesta
Matt bronze Brushed nickel Black brushed nickel Brushed gold Brushed copper Sage glossy/matt Bluette glossy/matt Ruby glossy/matt All RAL colours available on request

QOltre alle finiture sopra indicate, la serie Intreccio e disponibile anche in:
In addition to the finishings listed above, Intreccio is also available in

Ruggine Verde etrusco Avaorio fiorentino
Rust Etrusco green Fiorentino ivory

Le vernici sono disponibili solo per le seguenti collezioni:

Le finiture galvaniche diverse dal CROMO sono a richiesta. : lgyty I

Gli accessori con tali finiture saranno evasi in 30 gg. Onetld
¢ Intreccio
¢ Ceo
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INCOLLO SYSTEM | ADHESIVE SYSTEM

Istruzioni per I'uso | Instruction for use

Incollo System permette il montaggio degli accessori a muro laddove non e possibile o non si vuole rovinare |a parete del bagno.

Il pratico sistema é facile da installare ed altrettanto semplice da rimuovere, assicurando in ogni caso un ottimo risultato estetico.
With Adhesive System accessaries can be mounted whenever we cannot or don't want to drill in the bathroom wall.

This practical system is as easy to mount as to remove, assuring in any case an excellent result.

Pulire accuratamente la superficie Togliere |a protezione del biadesivo

Applicare il gel adesivo nella parte centrale

Fissare I'accessario al muro @ Attendere 24h per I'utilizzo Per rimuovere utilizzare una spatola

Prices

€ 9,00 to be added to the price of our list for every adhesive cover plate
e.g. Robe hook (1 wall cover plate) + € 9,00 / Towel holder (2 wall cover plates) + € 18,00

Notes
NB: da utilizzare su superfici lisce (ceramiche e marmi), non utilizzare su pareti intonacate.

We do not recommend installation on painted walls and low thickness plasters that could cause the detachment of the accessories. NB: to be used on smooth surfaces (ceramic and marble), do not use on plastered walls.
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RICAMBI |

- DESCRIZIONE
: DESCRIPTION

- DESCRIZIONE
 DESCRIPTION

£ 10007 : Porta sapone in ceramica per art. 8001
: ¢ Soap holder in ceramic for art. 8001

10040 Cappuccio tondo per dispenser in ottone cromato
: i Cap for dispenser chrome brass

10002 Bicchiere in ceramica per art. 8003 - 3003
: ¢ Tumbler in ceramic for art.8003 - 3003

10041 : Cappuccio tondo per dispenser in ottone, in altre finiture galvaniche
: i Cap for dispenser in brass, in other galvanic finishes

10003 Dispenser in ceramica per art. 8030 - 3030
: : Dispenser in ceramic for art. 8030 - 3030

10047 Porta sapone Dueinuno in ceramica (specificare a terra 0 sospeso)
: i Soap dueinuno in ceramic (please specify standing or wallmounted)

10004 : Porta sapone in ceramica per art.3001
: i Soap holder in ceramic for art.3001

: Bicchiere Dueinuno in ceramica (specificare a terra 0 sospeso)
¢ Tumbler dueinuno in ceramic (please specify standing or wallmounted)

100M Tazza scopino in ceramica per scopini sospesi e piantane base tonda
: i Container in ceramic for wall mounted brush holder and standing set with round base

10049 Dispenser Dueinuno in ceramica (specificare a terra o sospeso)
: : Dispenser dueinuno in ceramic (please specify standing or wallmounted)

£10012 : Tazza scopino per art. 3006-7006
: : Brush-holder container for art. 3006-7006

10050 Scopino Dueinuno in ceramica (specificare a terra o sospeso)
: ¢ Brush dueinuno in ceramic (please specify standing or wallmounted)

10015 : Porta sapone in vetro acidato 10051 : Pompetta plastica x dispenser
i Soap holder in frosted glass : Dispenser pump
10016 Bicchiere in vetro acidato 10056 Kit incollo (adesivo + colla)
¢ Tumbler holder in frosted glass : Adhesive kit (adhesive + glue)
10017 : Dispenser in vetro acidato 10057 : Solo gruccia per art. 146 - 147
: Dispenser in frosted glass : Only hanger for art. 146 - 147
10018 Tazza scopino in vetro acidato 10058 Borchia portasalviette stilo con attacco a muro
i Container for brushholder in frosted glass ¢ Stilo towel holder stud with wall attachement
10019 Porta sapone in vetro acidato colorato 10059 Porta sapone in ceramica Intreccio
i Soap holder in coloured frosted glass i Soap holder in ceramic intreccio
10020 Bicchiere in vetro acidato colorato 10060 Bicchiere ceramica Intreccio
i Tumbler holder in coloured frosted glass ¢ Tumbler in ceramic intreccio
10021 Dispenser in vetro acidato colorato 10061 Dispenser in ceramica Intreccio

: Dispenser in coloured frosted glass

: Dispenser in ceramic intreccio

:10022 : Tazza scopino in vetro acidato colorato
: i Container for brushholder in coloured frosted glass

10062 : Tazza porta scopino in ceramica Intreccio a terra o S05peso
: ¢ Brush-holder container in ceramic intreccio

10023 Ciuffo scopino per sottomanico (specificare serie e articolo)
: i Brush-head for handle (please specify for which serie and article)

10024 Manico scopino completo di ciuffo (specificare la serie)
: i Handle for brush complete with head (please specify for which serie and article)

10024L Manico scopino completo di ciuffo manico cm 35 (specificare la serie)
: ¢ Handle for brush complete with head. Handle 35 cm (please specify for which serie)

: Supporto singolo per mensola art.3020
i Single bearing for shelf art. 3020

10026 Supporto coppia mensola per art.8020
: : Double bearing for shelf art. 8020

:10027 ¢ Ringhiera anteriore per mensola
: i Railing for shelf

10036 : Sferag2-2,5cmin vetro - colori vari
: i Ball @ 2-2,5 in glass -various colours
:10037  Tazza plastica
: ¢ Plastic cup
:10038 Sfera g 2-2,5 cm in metallo
: i Metal balll g 2-2,5
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Condizioni generali di vendita

Le presenti condizioni generali di vendita (di seguito le “Condizioni”) regolano le relazioni
contrattuali tra Caos S.r.l (di seguito il “Venditore”) e gli acquirenti. Queste Condizioni sono
le sole a poter essere applicate e sostituiscono tutte le altre condizioni, salvo deroghe
preliminari, espresse e scritte. Il Venditore pud trovarsi nell’'obbligo di modificare alcune
delle presenti disposizioni. Il Venditore confida che, una volta validato I'ordine, gli acquirenti
abbiano letto e accettato senza riserve le presenti Condizioni. Gli acquirenti si impegnano a
rispettare le Condizioni di seguito descritte e le condizioni di utilizzo dettagliate sullo stesso.

1. MODALITA DI ORDINE

L'accettazione degli ordini & soggetta all’approvazione del Venditore. E prevista la seguente
modalita di ordine: ogni richiesta scritta di acquisto del prodotto fatta a mezzo e-mail
(info@caos-srl.it) o fax, direttamente o tramite intermediari, con i relativi eventuali allegati.
Cli ordini e/o le modifiche degli ordini effettuati verbalmente e/o telefonicamente devono
essere sempre confermati per iscritto da parte degli acquirenti, con le modalita di cui sopra.

2.INFORMAZIONI SUI PRODOTTI

Il Venditore pone particolare attenzione alle informazioni relative alle caratteristiche dei
prodotti. Le fotografie, le misure, i dati tecnici, le caratteristiche presenti su cataloghi e listini
sono poste a titolo indicativo e non rappresentano nessun genere di legame contrattuale,
ovvero le illustrazioni possono variare rispetto al prodotto finale in base a colore, forma o
dimensione. La conformita al campione, sia alla prima consegna che alle successive forniture,
non deve essere intesa in senso tassativo giacché possono sussistere margini di tolleranza per
guanto concerne i colori, il materiale e le misure. Il Venditore per esigenze tecnico-commerciali
si riserva la facolta di apportare senza preavviso le modifiche che risultassero necessarie ai
modelli, ai materiali ed al loro sistema costruttivo.

3.PREZZI

| prezzi di vendita non sono comprensivi delle tasse e dell'lVA, e non includono le spese di
consegna salvo offerte o condizioni particolari. Il prezzo di listino & in euro. Il Venditore si
riserva il diritto di modificare i prezzi in ogni momento e si riserva la facolta di apportare
modifiche alle condizioni di vendita senza alcun obbligo di preavviso.

4.RESI E RISPEDIZIONE

Non sono accettati resi di prodotti senza il preventivo consenso scritto del Venditore. Nel
€aso in cui i resi siano stati autorizzati, i prodotti dovranno essere consegnati presso gli
stabilimenti del Venditore o altrove sia stato dallo stesso indicato. Il destinatario & obbligato
a controllare la merce in arrivo e a contestare subito gli eventuali danni. La restituzione
autorizzata sara possibile a condizione che i prodotti siano comprensivi di accessori e manuali,
rispediti nell'imballaggio originale. Per le rispedizioni contattare il servizio clienti tramite
e-mail oppure telefonare in sede al numero 0574603624. Eventuali sostituzioni o riparazioni
saranno assoggettate ad addebito di costo e relativi oneri di trasporto. Il regolamento
contabile e fiscale del reso, preventivamente autorizzato, sara effettuato a norma dell’art.
26 D.PR. 633 del 26/10/72 e successive integrazioni e modificazioni. Previa accettazione da
parte del Venditore potranno essere eseguite lavorazioni su misura, che non potranno essere
perd successivamente modificate o annullate e tantomeno rese dopo la consegna.

5.GARANZIA SUL PRODOTTO

La garanzia impegna il Venditore solamente alla riparazione e/o sostituzione degli elementi
difettosi, con esclusione di diverse e/o ulteriori pretese da parte dell'acquirente, e quindi con
esclusione di qualsiasi indennizzo e/o risarcimento degli eventuali danni subiti.

Sono comunque esclusi dalla garanzia i seguenti casi:

« Se il difetto & riconducibile al trasporto

« Se il difetto & conseguente ad un intervento sul prodotto non autorizzato

« Se il difetto e riconducibile all'utilizzo di detergenti abrasivi, a base acida, o prodotti non
adatti alla pulizia di superfici verniciate e vetrose

« Se il difetto & conseguente a caso fortuito o forza maggiore

« Manomissione del prodotto da parte dell'acquirente

Si precisa che la garanzia commerciale non pregiudica I'applicazione, per qualsiasi articolo
venduto dal Venditore, della garanzia legale di conformita nel rispetto delle seguenti
condizioni legali. In base alla garanzia legale di conformita, il Venditore s'impegna a
consegnare un ordine conforme al contratto di vendita concluso ed a rispondere per eventuali
difetti di conformita riscontrati al momento della consegna.

6.RESPONSABILITA

Tutti i prodotti vengono testati e revisionati prima di essere spediti.

Il Venditore non potra in nessun caso essere ritenuto responsabile dell'inadempimento e della
non finalizzazione del contratto per cause di forza maggiore o caso fortuito (come specificato
nell'articolo di seguito), per responsabilita del cliente o di terzi. | tempi di consegna non sono
impegnativi e il Venditore si riserva I'evasione dell'ordine in relazione alla disponibilita dei
prodotti. Nessun danno diretto o indiretto puo essere richiesto al Venditore per ritardata o
mancata consegna. La merce viaggia a rischio e pericolo degli acquirenti.

7. CAUSA DI FORZA MAGGIORE 0 CASO FORTUITO

La parte che invochi una causa di forza maggiore o caso fortuito, incluso quella per COVID-19,
& esonerata dall'obbligo di adempiere alle sue obbligazioni contrattuali, e da qualsiasi
responsabilita per danni o qualsiasi rimedio per inadempimento contrattuale, a partire dal
momento in cui 'impedimento impedisce I'adempimento, purché venga informata I'altra
parte senza ritardo e comungue entro e non oltre il termine di 20 giorni da quando si & avuto
conoscenza che I'impedimento impedisce I'adempimento. In caso di mancanza di comunicazione
tempestiva, I'esonero per forza maggiore o caso fortuito prende effetto dal momento in cui la
comunicazione raggiunge I'altra parte. L'altra parte potra sospendere I'adempimento dei propri
obblighi a partire dalla data della comunicazione, entro il suddetto termine.

8.CONTESTAZIONI

Eventuali contestazioni devono essere presentate per iscritto, tramite raccomandata a.r.
ed entro 8 giorni dall'avvenuta consegna, descrivendo nel modo pill dettagliato possibile
la natura del vizio/difetto riscontrato, indicando tutti i riferimenti necessari e allegando
eventuali foto del prodotto. Anche nel caso di contestazioni tempestive i pagamenti non
possono essere sospesi. Il ritardato pagamento da diritto al Venditore di richiedere I'integrale
pagamento con |'addebito degli interessi di mora e I'immediata risoluzione dei contratti.

9.LEGGE E FORO APPLICABILE

Per tutto quanto non é qui diversamente regolato, valgono le norme della Legge Italiana che
sara pertanto applicata ad ogni compravendita di merce.

Per qualungue controversia sara esclusivamente competente il Tribunale di Prato (Italia).
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General terms of sale

These general conditions of sale (hereinafter the “Conditions”) regulate the contractual
relations between Caos S.r.| (hereinafter the “Seller”) and the buyers. These Conditions are the
only ones that can be applied and replace all other conditions, except for preliminary, express
and written exceptions. The Seller may be obliged to modify some of these instructions. The
Seller trusts that, once the order has been validated, the buyers have read and accepted the
Conditions without reservation. The buyers undertake to comply with the Conditions and the
terms of use detailed on the same

1. ORDER

Acceptance of orders is subject to the approval of the Seller. There is the following method of
order: any written request to purchase the product made by e-mail or fax, directly or through
intermediaries, with any related attachments. The orders and/or changes to the orders made
verbally and/or by phone must always be confirmed in writing by the buyers, using one of the
methods described above

2.INFORMATION ON PRODUCTS

The Seller pays particular attention to the information related to the characteristics of the
products. The photographs, sizes, technical data, characteristics shown in the catalogues and
price lists are indicative and do not imply any kind of contractual link, i.e. the illustrations may
vary from the final product based on color, shape or size. Conformity to the sample, both at
the first delivery and subsequent supplies, can show differences compared to the product
sold in colors, materials and their construction method due to technical and commercial
needs without prior notice.

3.PRICES

The sales prices do not include taxes and VAT, and do not include delivery costs, except for
special offers or conditions. The price listed is in euros. The Seller reserves the right to change
prices at any time and to change the terms of sale without prior notice

4.RETURNS

Product returns are not accepted without the prior written agreement of the Seller. If returns
have been authorized, the products must be delivered to the Seller’s factory or wherever
indicated by the same. The recipient is obliged to check the incoming goods and contest
immediately any damage. Authorized return will be possible when the products include
accessories and manuals, returned in the original packaging. For returns, contact customer
service via e-mail or call the telephone number. Any repairs or replacements will be subject
to charge and to the related transportation costs. The accounting and tax regulation of the
return, previously authorized, will be carried out in accordance with art.26 Presidential Decree
633 of 26/10/72 and subsequent additions and amendments. Given prior approval by the
Seller, custom made pieces can be produced. However, they cannot subsequently be modified
or cancelled nor returned after delivery.

5.PRODUCT WARRANTY

The warranty commits the Seller only to the repair and/or replacement of the defective
items, with the exclusion of various and/or further claims by the buyer, and therefore with
the exclusion of any indemnity and/or compensation for any damage suffered

However, the following cases are excluded from the guarantee:

« If the defect is due to transport

« If the defect is the result of an unauthorized intervention on the product

« If the defect is caused by the use of abrasive, acid based detergents, or products not
suitable for cleaning painted and glassy surfaces

« If the defect is due to unforeseeable circumstances or force majeure

« Tampering with the product by the buyer

It should be noted that the guarantee does not affect the application, for any item sold by the
Seller, of the legal guarantee of conformity in compliance with the following legal conditions
Based on the legal guarantee of conformity, the Seller undertakes to deliver an order in
accordance with the concluded sales contract and to respond for any lack of conformity found
at the time of delivery.

6.RESPONSIBILITY

All products are tested and revised before being shipped.

The Seller will in no case be responsible for the non-fulfillment and non-finalization of the
contract due to force majeure or unforeseeable circumstances (as specified in the article
below), for the responsibility of the customer or third parties. Delivery times are not binding
and the Seller reserves the right to dispatch orders in accordance with availability of products
No direct or indirect damages can be claimed from the Seller for delay in delivery or failure
Goods are carried at the buyer's risk.

7. CAUSE OF FORCE MAJEURE OR UNFORESEEABLE CIRCUMSTANCES

The party who invokes force majeure or unforeseeable circumstances, including that for
COVID 19, is exempted from the obligation to fulfill its contractual obligations, and from
any liability for damages or any remedy for breach of contract, starting from the moment in
which the impediment prevents fulfillment, as long as the other party is informed without
delayandinanycase nolaterthan 20 days from when it became known that the impediment
prevents fulfillment. In the event of a lack of timely communication, the exemption due
to force majeure or unforeseeable circumstances takes effect from the moment the
communication reaches the other party. The other party may suspend the fulfillment of its
obligations from the date of the communication, within the aforementioned term.

8.COMPLAINTS

Any disputes must be made in writing, by registered letter with receipt and within 8 days
of delivery, describing in as much detail as possible the nature of the fault/defect found,
indicating all the necessary references and attaching any photographs of the product. Even
in the case of timely disputes, payments cannot be suspended. Delayed payment entitles
the Seller to request full payment with the debit of default interest and the immediate
termination of contracts

9.LAW AND APPLICABLE COURT

For all that is not otherwise regulated here, the rules of the Italian law apply, which will
therefore be applied to every purchase and sale of goods.

The court of Prato (Italy) will be exclusively competent for any dispute
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